

住宅品质再次升级,配套设施更加完善——

# 恒大绿洲九期“北岸尚都”开盘劲销

□梅欢

9月19日,在全城市民的期待中,洛阳·恒大绿洲九期“北岸尚都”荣耀开盘,再次掀起全城“抢”房大潮。

## 开盘热销,势不可挡

开盘当天,活动还没开始,现场就已人山人海,到访客户络绎不绝,人气爆棚,超高性价比房源引起抢购热潮。当天,洛阳·恒大绿洲九期“北岸尚都”首推房源得到广大客户的青睐,80%的房源被抢购,俨然是当今楼市一道独有的“风景线”。这充分展示了洛阳·恒大绿洲拥有高性价比的绝对优势,同时也是对项目价值的最佳诠释。

## 全城瞩目,用实力谱写华美乐章

经过六年创业,六年奋斗,六年耕耘,六年成长,洛阳·恒大绿洲更加臻于成熟,在此基础上,洛阳·恒大绿洲推出又一个升级力作——“北岸尚都”。九期“北岸尚都”建筑面积约106.02万平方米,其中主要涵盖住宅、星级酒店、公寓、高档写字楼、幼儿园、综合楼等。九期“北岸尚都”不论是在配套设施上还是住宅品质方面都有了很大提升,充满丰富性与创造性,能最大程度地满足洛阳乃至周边城市人群对高端城市综合体全方位、多元化的生活需求。

## 秉承一贯“精品地产”理念,力做领跑者

在住宅方面,九期“北岸尚都”秉承一贯“精品地产”理念的同时又将“精装豪宅标准”重新诠释。恒大特聘72名全国顶级装修设计师,针对户型反复推敲,采用国际9A精装体系,贯穿项目设计、施工、监理、验收等各个流程,力做市场领跑者。中秋



开盘现场

佳节将至,洛阳·恒大绿洲现推出“中秋大优惠,购房送家私”活动,首付低至2.5万元起,106平方米至124平方米瞰景美宅,再送每平方米1500元精装修,购房者成功购房即可获赠品牌家私,最高达9万元。

## 全面升级,让生活更美好

九期“北岸尚都”之所以得到广大客户的认可和支持,主要得益于产品品质的进一步提升,以及小区环境的进一步优化、配套设施的更加完善,还有项目超高的性价比。洛阳·恒大绿洲项目自建起之初就规划了整体生活配套设施。项目建有15000平方米多功能运动中心,1100平方米恒温标准游泳馆,室内网球场,还有五星级酒店、豪华会所、异国风情商业街,“10分钟生活圈”满足业主居住、娱乐、商务、健身等全方位生活需求。

34000平方米超大园林种植樱花、银杏、广玉兰、香樟等百种珍贵树木,千余棵百年参天大树,蔚然成林。绿化率高达46%的社区内建筑、



样板间实景



小区实景

园林、水景交相辉映,构成独特的园林景观,给居住者带来前所未有的高品质生活体验。

淘价家居网主办,在洛阳红星美凯龙举行,参赛人数近千人——

# 摸家具大赛,火了!

□刘丁 文/图

9月19日上午,为庆贺淘价家居网体验馆盛大开业,由淘价家居网主办的摸家具大赛在洛阳红星美凯龙家居广场举行,报名参赛的近千人。

经过淘汰赛、复赛、决赛,时间跨度两天,最终10名参赛选手坚持到最后,赢得了家具大奖。

主办方负责人表示,由于摸家具大赛形式新颖,是一项集毅力、智力与耐力于一身的趣味性全民娱乐竞技比赛,所以受到了广大市民的热烈追捧,活动十分火爆,产生了巨大的影响力。

据了解,此次摸家具大赛共分为淘汰赛、复赛和决赛。按照摸家具大赛的规则,选手们需要手摸着家具,脚放在指定的区域并且保持一个动作不能移动,最终坚持到最后的10名



活动现场

选手就是获奖者。

9月19日上午10点30分,比赛正式开始,淘汰赛由于人数过多,采取分组进行,60个人为一组。经过一个上午的比赛,晋级复赛的只剩下60人。

下午的复赛异常激烈,两个半小时过去了,场上还剩余31名选手。根

据规则,进入决赛的只能有30名选手,但是由于突降大雨,主办方宣布31名选手均进入决赛,地点换在了室内。

下午5点10分决赛开始,下午7点半场上还剩余21名选手。主办方考虑到选手们有的家比较远,为了安全起见,就决定把最终的决赛放在20日的上午10点半进行。

9月20日上午10点半,决赛开始。截至下午一点,两个半小时的时间内,只有3名选手被淘汰,场上还剩余18名选手。主办方决定加大动作难度,由原来的双脚脚尖着地变为单脚脚尖着地,最终在下午2点26分比赛结束,10名获奖者诞生,他们获得了衣柜、沙发、软床等家具大奖。

另外,洛阳红星美凯龙在9月19日至20日举行的大型促销活动“省钱大惠”也受到了消费者的热烈追捧。

## 互联网+装修 “室”在必行

——访洛阳君兰装饰工程有限公司总经理刘军锋

□刘丁

如果说2014年家居O2O备受关注的,那么2015年互联网+装修则成功抢镜。洛阳君兰装饰工程有限公司顺势而为,经过三个月闭门修炼,率先在洛阳开启全新的互联网家装模式,取得令人惊叹的骄人业绩。

那么什么是互联网+装修呢?互联网+装修能带给装修业主哪些好处呢?近日,笔者采访了洛阳君兰装饰工程有限公司总经理刘军锋,为您一一揭秘。

笔者:什么是互联网+装修?

刘军锋:互联网+装修就是用互联网思维和互联网工具为装修业主提供装修服务的一种装修模式。互联网+装修最大的好处不在于线上和线下,而在于建材从工厂直供给业主,使业主能真正得到质优价廉的产品,让装修变得简单、透明、精致,实现最高性价比,让业主把痛苦的装修过程转变成一种愉悦的生活。

笔者:君兰装饰的互联网+装修究竟能给业主带来哪些实在的好处?

刘军锋:洛阳君兰装饰经过数月研究和开发,率先开启全新的互联网+装修模式,是洛阳第一家互联网家装公司,致力于为广大业主提供省钱、省心、省时、省力的尊贵家装服务。

君兰装饰主推每平方米699元全包套餐(尊享版)和每平方米499元全包套餐(经济版),以最大的能力整合资源,与众多一线建材厂商达成战略合作,最大限度地让利于业主。装修业务实现专业化分工,施工工人标准化作业,设计师专注于将业主的理念体现在设计作品上,工程监理专注于施工进度和品质,专业客服人员提供在线服务。

君兰装饰的所有工地对外免费开放,供业主参观体验,施工全程在线直播,业主可随时了解装修进度和施工品质,这是君兰装饰最大的特色,开放透明源自我们对品质的不断追求和自信。

独特的一对一管家式服务,每一位客户都配置一名专职设计师和一名监理,为客户提供全方位的尊贵服务。

所有建材均使用国内一线品牌、知名品牌,而且从毛坯到精装全包,包测量、包设计、包施工、包建材、包保洁,施工进度更是严格控制,确保客户只要放入家电家具,35天内拎包入住。

君兰装饰具有业内最完善的售后服务体系,不仅提供业内标准的5+2售后服务,而且对于VIP会员更有超越标准的顶级服务。

温馨提示:君兰装饰总经理刘军锋表示,非常欢迎新老客户与总经理本人面对面交流,或通过君兰装饰官网、微信公众号等渠道为君兰装饰提供更多的宝贵意见和建议,君兰装饰会认真聆听每一位客户的意见和建议,并第一时间做出反馈和改进,客户的宝贵建议是君兰装饰不断提升服务和品质的动力。